



“朴素、爽朗”是同事们对她的印象，“雷厉、干练”是大家对她工作作风的评价。“认真，于平凡细微之处；专注，在岗位职责之上”是她的座右铭。犹如傲立雪中的红梅，她用实际行动诠释对公路交通事业的执着信念，战斗在环洪泽湖公路建设一线。她，就是盱眙县交通运输局副局长、盱眙县交通运输局环洪泽湖公路建设工程临时党总支书记吴军梅。

作为围绕洪泽湖和沿线区域的农村公路建设重要项目，环洪泽湖公路建设工程是淮安落实大运河文化带国家战略、打造大运河百里画廊沿线现代化特色山水文化名城的基础性、支撑性、先导性工程。环洪泽湖公路建设工程盱眙段自2022年开工建设以来，全市各级领导多次赴工程现场督促推进项目进展。作为市第八届人大代表、全省交通运输现代化示范区建设擎旗手，吴军梅巾帼不让须眉，以敢于创新的见识、敢于争先的魄力、敢于攻坚的勇气、敢于担当的胸怀，团结和带领党员干部以昂扬姿态投身建设热潮，2022年12月，顺利完成环洪泽湖公路建设工程盱眙段（官滩—盱城）建设任务，并积极争创全省“支部建在农路项目上”精品示范项目。同时，作为沿线重要控制性工程的四山湖大桥也在热火朝天地建设，预计今年10月建成通车，为大运河百里画廊建设增光添彩。近日，市交通运输局环洪泽湖公路建设工程临时党委获评全省交通运输行业先进基层党组织。

■通讯员 王晨晨 朱一鸣 胡正睿

# 巾帼不让须眉 柔肩亦担重任

## ——记盱眙县交通运输局副局长、盱眙县交通运输局环洪泽湖公路建设工程临时党总支书记吴军梅

### 敢为人先

环洪泽湖公路建设工程盱眙段（官滩—盱城）新建里程全长27.3公里，项目总投资2.4亿元，其中需地方投资1.9亿元。面对建设任务，吴军梅倍感压力。巨大的资金缺口，庞大的建设规模，都是地方交通运输部门从未遇到过的挑战。有人劝她：“有钱你就做，没钱就等等，开不了工又不是你的责任。”吴军梅却说：“这既是工作，更是责

任，责无旁贷。”心中有信仰，肩上有责任，手里就有办法。她不等不靠，从筹备资金着手，协助县交通运输局主要领导加强融资政策研究，与国有资产融资平台协调，提供专项债券、一般债券等多种融资方案。她雷厉风行、步履不停，为项目争取资金7300万元，为工程顺利启动提供有力保障。

吴军梅认为，建设好环洪泽湖公路，是为了家乡更美、生活更好、百姓更满意。在公路建设的赛道上，她勇当领头羊，善啃硬骨头，跑出加速度，用敬业精神和实干作风，高质量完成农路建设目标，进一步深化“农路+旅游”“农路+产业”等模式，大力提升群众的获得感、幸福感和安全感。

### 率先垂范

作为盱眙县交通运输局环洪泽湖公路建设工程临时党总支书记，吴军梅积极响应省交通运输厅提出的“支部建在农路项目上”要求，坚决贯彻落实各级党组织工作部署，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

在工程建设如火如荼推进的同时，该党总支坚持规范化建设，完善“三会一课”制度，利用“工地党校”阵地，妥善处理工学矛盾，定期开展实境课堂和主题党日活动；开展“书香农路”阅读活动，推进“书香支部”建设；积极组织“百日大干”劳动竞赛，建立“党员+突击队”队伍，提高“党建+”效能，显著增强党员骨干队伍凝聚力。党建引领助力项目建设创新创优，该项目安全、质量等工作获得指挥部好评，在全市农路建设质量月度、季度考核中评分为优，积极争创省级“平安工程”。项目在2022年底顺利建成通车。

巾帼不让须眉，柔肩亦担重任。新时代新征程，吴军梅以坚韧不拔的精神坚守在建设大运河百里画廊的阵地上，助力公路事业高质量发展。

### 春风化雨

环洪泽湖公路建设工程盱眙段沿线涉及征地362亩，需拆迁40余户，征地拆迁费用3000余万元，正式开工前，吴军梅仅有一个月的工作时间。

吴军梅一次次带领党员干部来到沿线镇政府、拆迁户家登门拜访。刚开始，群众不理解这项工作，总是给吴军梅吃“闭门羹”，但她并不放弃，她认为，群众的理解和支持

是开展工作的坚实根基，解决群众急难愁盼是工作的目标。终于，在一次次真诚的拜访下，吴军梅用真心敲开了群众的家门。她并不急着说服群众拆迁，而是设身处地倾听他们的想法，耐心询问他们的诉求，解决他们的问题。吴军梅通过唠家常的方式解释拆迁缘由，群众也慢慢放下心中疑虑，理解修好“家门口”的路最终造福的是百姓，全力配合

拆迁工作。

环洪泽湖公路建设工程盱眙段工期短、任务重，吴军梅以女性的坚韧、严谨和智慧，带领大家冒着低温，克服酷暑，奔走一线勘察线路，加班加点研究方案，争分夺秒抓质量、赶进度、强化安全生产，全力保障项目高效推进。

### 铁面无私

在工程施工管理中，吴军梅坚持原则，铁面无私，该返工的返工，该整改的整改，沿线村民赞叹“只要吴军梅在，我们就不怕‘家门口’的公路有问题。”

吴军梅说：“农村公路涉及群众的出行方便和安全，

我一定严格坚持工程标准。”

在环洪泽湖公路建设工程盱眙段招标过程中，吴军梅认真核查，发现有单位存在“围标串标”等问题，在问题被查实后，她按规定对相关单位进行处理，该单位是盱眙

交通运输历史上首次因工程招标问题被处罚的单位。她严把质量关，筑牢安全线，确保“工程优质，干部优秀”，努力将环洪泽湖公路打造成清廉美丽、百姓放心的绿色发展样板路。



# 双沟珍宝坊



# 淮安全民掬蛋邀请赛

## ——总决赛——

超级大奖 等你来瓜分

主办单位:淮安日报社广告有限公司

冠名单位:双沟酒业

媒体支持单位:《淮安日报》《淮海晚报》《淮海晚报》微信公众号《淮海晚报》官方抖音号

特别鸣谢单位:淮安诺德商贸有限公司

预选赛时间:

2023年9月3日 下午1:30

地点:

铂尔曼酒店三楼宴会厅

总决赛奖项设置(税费自理)

一等奖:一对, 现金8000元/对+4瓶帝坊/对; 二等奖:一对, 现金6000元/对+4瓶圣坊/对;

三等奖:一对, 现金4000元/对+4瓶君坊/对; 精英奖:4—20名参赛队, 2瓶君坊/对+2个纪念水杯/对;

纪念奖:所有参赛人员每人2副珍宝坊定制扑克牌。

